MOTORSCHUTZ

Engine protection| Protector de motor | Protection moteur | Protezione motore

Art-Nr: 26821-002

! @ Wunderlich

Wunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6 - 8 | DE-63501 Grafschaft-Ringen | www.wunderlich.de | info@wunderlich.de | Tel.: +49 2641 3082-0




Q‘/\D‘V\]l Ulf[CLt[C[

0 100

0 20 30 40 50 60 70 80 90

Bauteil DE DieFarben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung. Menge

component — EN The colors are for illustrating purposes only. D I N I S 0 quantity
composant — FR Les couleurs utilisées sont a titre indicatif seulement quantité

1 | Motorschutz/ engine protection 1

2 | Halter vorne/ front bracket 1

3 | Halter hinten/ rear bracket 1

4 | Zylinderkopfschraube / cylinder head screw ~ M8x90 912 4762 1
5 | U-Scheibe/ Washer M8 125 7089 2
\w LEGENDE /ey Legerde 6 | Sechskantmutter / Hex nut M8 985 10511 1
@ Prpou P %;:ﬁ;?ﬁ"” 7 | Linsenflanschschraube / Lens head screw M8x16 7381 7381 2

@ ;;;;;; e @ Schraubonsihorung 8 | Stufenhiilse / stepped bushing 4

Attention Freintilets 9 | Gummitiille / rubber grommet 4

) @ T 10 | U-Scheibe / Washer M6 9021 | 7093 4

@ Moragpaste Reiiger 11 | Linsenflanschschraube / Lens head screw M6x18 7381 7381 4

Lubrifiant de montage Nettoyant 12 | Schraubensicherung/ Thread locking fluid 1

2

Wunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6 - 8 | DE-63501 Grafschaft-Ringen | www.wunderlich.de | info@wunderlich.de | Tel.: +49 2641 3082-0

@ Wunderlich




. i — A .
& £o @ Wunderlich
i 3089-0

lerlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6 - 8 53501 Grafschaft-Ringen underlich.de | inf derlich.de | Tel



. @ Wunderlich

nderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6 - 8 | DE-563501 Gra ft-Ringen derlich.de | inf underlich.de | Tel.: +49 2641 3082-0






